
1. [2 b.] Na vozovce je velká kaluž vody, kterou s motocyklem musíte projet. Jak se zachováte?

Výrazně snížíte rychlost jízdy, nohy necháte na stupačkách a pomalu projedete kaluží.a)
Nebudete brzdit, jen zvednete nohy ze stupaček a projedete kaluží.b)
Objedu kaluž přes chodník nebo krajnici vozovky.c)

2. [2 b.] Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se vztahuje na:

Každou osobu, která odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla uvedeného v pojistné
smlouvě.

a)

Vlastníka vozidla, který odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla. Na ostatní uživatele
vozidla se toto pojištění nevztahuje.

b)

Vlastníka vozidla při účasti na organizovaném motoristickém závodu, kde řidič není povinen
dodržovat pravidla o provozu na pozemních komunikacích.

c)

3. [1 b.] Tato dopravní značka:

Upozorňuje na místo, kde se vozovka oproti předcházejícímu úseku výrazně zužuje z pravé
strany.

a)

Upozorňuje na snížení počtu jízdních pruhů v místě a vyznačuje, který pruh je průběžný.b)
Upozorňuje na místo, kde se vozovka oproti předcházejícímu úseku výrazně zužuje z levé
strany.

c)

4. [2 b.] Při přepravě nákladu nesmějí po straně z vozidla vyčnívat:

Předměty, které lze snadno přehlédnout, jako jsou například jednotlivé tyče nebo roury.a)
Žádné předměty.b)
Žádné předměty, které nejsou viditelně označeny červeným praporkem o rozměrech nejméně
30 x 30 cm.

c)

5. [2 b.] Od řidiče motorového vozidla podezřelého ze spáchání přestupku proti bezpečnosti a
plynulosti provozu na pozemních komunikacích, u kterého je důvodné podezření, že se bude
vyhýbat přestupkovému řízení, je oprávněn vybrat kauci:

Policista.a)
Policista a strážník obecní policie.b)
Policista, strážník obecní policie a celník ve stejnokroji.c)
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6. [2 b.] Může být schopnost k řízení vozidla ovlivněna i po požití malého množství alkoholu,
např. půl litru desetistupňového piva?

Ano, i malé množství požitého alkoholu snižuje schopnost k řízení motorového vozidla.a)
Ne, pokud se alkohol pije zároveň s černou kávou.b)
Ne, malé množství požitého alkoholu neovlivňuje schopnost k řízení motorového vozidla.c)

7. [2 b.] Pokud začne pršet, musí se motocyklista připravit na:

Kluzkou vrstvu na povrchu vozovky.a)
Zkrácenou brzdnou dráhu motocyklu.b)
Snazší výjezd motocyklu ze zatáčky.c)

8. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Na vyobrazené křižovatce:

Máte přednost v jízdě před protijedoucím automobilem, ale musíte současně sledovat chování
řidiče, který jede před vámi.

a)

Projede křižovatkou jako poslední; jako první projede vozidlo označené zvláštním výstražným
světlem žluté barvy, které přijíždí zleva, a hned po něm protijedoucí automobil.

b)

Musíte dát přednost v jízdě protijedoucímu automobilu; poté můžete pokračovat v jízdě do
křižovatky.

c)
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9. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto
křižovatkou:

1. modré vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí červené vozidlo, 3. zelené vozidlo jedoucí
zprava, 4. Vaše vozidlo.

a)

1. Vaše vozidlo současně s protijedoucím červeným vozidlem, 2. modré vozidlo jedoucí zleva
současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava.

b)

1. modré vozidlo jedoucí zleva současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava, 2. Vaše
vozidlo současně s protijedoucím červeným vozidlem.

c)

10. [2 b.] Svislé dopravní značky upravující přednost:

Jsou nadřazeny světelným signálům.a)
Jsou podřízeny světelným signálům.b)
Jsou postaveny na roveň světelných signálů.c)
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11. [2 b.] Nesvítí-li přerušované bílé světlo signálu přejezdového zabezpečovacího zařízení, smí
řidič ve vzdálenosti 50 m před železničním přejezdem a při jeho přejíždění jet rychlostí:

Nejvýše 30 km/h.a)
Nejvýše 50 km/h.b)
Nejméně 30 km/h.c)

12. [2 b.] Do skupiny tvořené vozidly s právem přednostní jízdy a vozidly jimi doprovázenými se
řidiči ostatních vozidel:

Smějí zařazovat jen za nesnížené viditelnosti.a)
Smějí zařazovat jen se zvýšenou opatrností.b)
Nesmějí zařazovat.c)

13. [2 b.] V obytné a pěší zóně je stání dovoleno:

Jen na místech označených jako parkoviště.a)
Kdekoliv, s výjimkou míst označených dopravní značkou "Zákaz zastavení" nebo "Zákaz
stání".

b)

Jen na krajnici nebo na chodníku, i když tato místa nejsou označena jako parkoviště.c)

14. [1 b.] Vyberte dopravní značku, která označuje konec úseku pozemní komunikace s nejnižší
dovolenou rychlostí:

A) B) C)

.a)

.b)

.c)
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15. [4 b.] Jako řidič vozidla z výhledu máte v úmyslu po projetí křižovatkou v přímém směru
zastavit 20 m od křižovatky. Smíte tak ve vyobrazené situaci učinit?

Ano, protože dopravní značka zakazuje pouze stání.a)
Ne, protože dopravní značka zakazuje zastavení.b)
Ano, ale pouze u levého okraje vozovky.c)

16. [2 b.] Řidič jedoucí před Vámi dává výstražné světelné znamení. Jak se zachováte?

Zajedete co nejblíže k pravému okraji vozovky a zastavíte.a)
Pokračujete v jízdě za nezměněných podmínek.b)
Snížíte rychlost jízdy a použijete také světelné výstražné znamení.c)
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